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ATA DA ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA  

 

AOS VINTE E OITO DIAS DO MÊS DE JULHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE 

TRES, AS DEZENOVE HORAS E QUARENTA MINUTOS, VENDO QUE HAVIA 

QUORUM SUFICIENTE, A ASSOCIAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO 

ALTO JACUÍ E REGIÃO REALIZOU A ASSEMBLEIA GERAL MENSAL, 

TENDO COM LOCAL O CTG SEVERO SAMPAIO DE QUADROS, MUNICÍPIO 

DE COLORADO, RS. O VEREADOR ROBERTO, DO MUNICÍPIO DE SELBACH 

REALIZOU O PROTOCOLO OFICIAL, CONVIDANDO OS PRESIDENTES DE 

CÂMARAS DE VEREADORES, DIRETORIA DA ASCAMAJA E AUTORIDADES 

PRESENTES PARA COMPOREM A MESA OFICIAL. EM SEGUIDA FOI 

REALIZADA A LEITURA DA PALAVRA DE DEUS, REALIZADA PELA 

VEREADORA LORENA DE IBIRUBÁ. NA SEQUENCIA FOI CANTADO O 

HINO NACIONAL. NA SEQUENCIA, O VEREADOR ROBERTO, PRESIDENTE 

DA CAMARA DE COLORADO, FEZ O USO DA PALAVRA, SAUDANDO OS 

PRESENTES. EM RESALVO ELE COMUNICOU QUE O MUNICIPIO ESTAVA 

DE LUTO, EM VIRTUDE DO ÓBITO DO VICE-PREFEITO, E A PERDA DE 

ALGUMAS PESSOAS COM LIGAÇÃO A INTEGRANTES DA ASCAMAJA E, 

QUE A REALIZAÇÃO DA REALIZAÇÃO DA ASSEMBLEIA NÃO PODERIA 

SER ADIADA, EM VIRTUDE DE SER UM EVENTO JÁ AGENDADO COM 

ANTECEDENCIA E QUE DE UM MODO O EVENTO É UMA HOMENAGEM 

AOS ENTES QUERIDOS E UMA FORMA DE RESPEITO AOS MESMOS. APÓS, 

NA FUNCÃO DE PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, A VEREADORA MARLA 

(PRIMEIRA VICE-PRESIDENTE) PASSOU A CONDUZIR OS TRABALHOS, 

ONDE A PRESIDENTE SAUDOU OS PRESENTES, E CONCEDEU A PALAVRA 

AO REPRESENTANTE DO EXECUTIVO, LUIZ GILBERTO QUE SAUDOU OS 

PRESENTES, FALANDO DA IMPORTANCIA DO MUNICÍPIO SER SEDE DA 

ASSEMBLEIA; SEDIDA TAMBÉM A PALAVRA AO VEREADOR DIONE, 

PRESIDENTE DA REGIONAL DO MDB E SEGUNDO VICE-PRESIDENTE DA 

ASCAMAJA, EM ATO DE CONTINUIDADE, A PRESIDENTE SOLICITOU QUE 

O VEREADOR FABIANO RUPPENTHAL, DE QUINZE DE NOVEMBRO 

REALIZASSE OS SERVIÇOS DE SECRETARIA, EM VIRTUDE DA AUSENCIA 

DA PRIMEIRA E DO SEGUNDO SECRETÁRIOS, ELE LEU O EDITAL NUMERO 

009/2023, EDITAL DE CONVOCÃO DA ATUAL ASSEMBLEIA REALIZADA E, 

EM SEQUENCIA, LEU A ATA DA ASSEMBLEIA ANTERIOR, REALIZADA EM 

ALTO ALEGRE QUE, APÓS LIDA FOI COLOCADA EM APRECIAÇÃO E 

APROVADA DE FORMA UNÂNIME. EM SEQUENCIA, O VEREADOR DIONE 
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DE CAMPOS BORGES, SEGUNDO VICE-PRESIDENTE, LEU OS BALANCETES 

RESUMIDOS DE ENTRADAS E SAIDAS REFERENTE AO MÊS DE JUNHO DO 

ANO DE 2023, SENDO TOTAL DE SAIDAS: R$ 16.388,53; TOTAL DE 

ENTRADAS NO PERIODO: R$ 16.000,00 E O SALDO ATUAL EM CAIXA ATE A 

DATA DA ASSEMBLEIA DE R$ 19.416,84. OS BALANCETES FORAM LIDOS E 

COLOCADOS EM DISCUÇÃO, USANDO A PALAVRA A VEREADORA MARLA, 

O VEREADOR SANDRO DRUM E O SECRETÁRIO EXECUTIVO DA 

ASCAMAJA, CLAUDIOMIRO SANTOS. APÓS FOI COLOCADO EM VOTAÇÃO, 

SENDO APROVADOS DE FORMA UNÂNIME PELOS PRESENTE, ONDE FOI 

SOLICITADO RESALVAS PELA VEREADORA MARLA. NA SEQUENCIA, A 

PRESIDENTE SOLICITOU AO SECRETÁRIO QUE LESSE OS SEGUINTES 

DOCUMENTOS: MOÇÃO DE PESAR Nº. 001/2023 – MOÇÃO DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DO VICE-PREFEITO DO MUNICÍPIO DE COLORADO/RS, SR. 

IVALIR ROVEDA; MOÇÃO DE PESAR Nº. 002/2023 – MOÇÃO DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DE LUIS HENRIQUE ALVES, DO MUNICÍPIO DE TAPERA/RS; 

MOÇÃO DE PESAR Nº. 003/2023 – MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO 

DE MARIA LUCIA BARASSUOL, DO MUNICÍPIO DE BOA VISTA DO 

CADEADO/RS E A   MOÇÃO DE PESAR Nº. 004/2023 – MOÇÃO DE PESAR 

PELO FALECIMENTO DE ROMILDA MAIER SIRENEO DEMAMAN, DO 

MUNICÍPIO DE ALTO ALEGRE/RS. AS MOÇÕES FORAM COLOCADAS EM 

APRECIAÇÃO, VOTADAS E APROVADAS DE FORMA UNÂNIME.. EM 

SEGUIDA, O SECRETÁRIO LEU O OFÍCIO Nº. 086/2023, DE AUTORIA DA 

CÂMARA DE VEREADORES DE IBIRUBÁ; OFICIO Nº. 071-2023, DE AUTORIA 

DA CÂMARA DE VEREADORES DE BOA VISTA DO INCRA. EM SEQUENCIA, 

A VEREADORA MARLA ABRIU ESPAÇO PARA A DISCUÇÃO SOBRE OS 

PROJETOS ASFÁLTICOS DA REGIÃO DA ASCAMAJA. O PRESIDENTE DA 

CÂMARA DE VEREADORES DE JACUIZINHO SOLICITOU APOIO AO 

PROJETO DA LIGAÇÃO ASFÁLTICA ENTRE JACUIZINHO E TUNAS; O 

VEREADOR PRESIDENTE DA CÂMARA DE ESPUMOSO, JOSE CARLOS 

FALOU SOBRE A LIGAÇÃO ASFÁLTICA ENTRE ESPUMOSO E MORMAÇO. 

EM SEQUENCIA ABRIU-SE ESPAÇO PARA USO DA TRIBUNA, SENDO 

USUFUIDOS PELOS SEGUINTES VEREDAORES: SANDRO (COLORADO); 

JIUÇARA (IBIRUBÁ); SANDRO DRUM (SALTO DO JACUÍ); FABIANO 

(QUINZE DE NOVEMBRO); ROBERTO (COLORADO) E O PREFEITO DE 

IBIRUBÁ E PRESIDENTE DO COMAJA ABEL. APÓS A PRESIDENTE, VENDO 

QUE NÃO HAVIA MAIS INTERESSADOS AO USO DA TRIBUNA, SOLICITOU 

QUE EM PÉ CANTESSE O HINHO DO ESTADO, USANDO A PALAVRA APÓS 

E ENCERROU OS TRABALHOS ÀS VINTE E UMA HORAS E CINQUENTA 
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MINUTOS, ONDE O PRESIDENTE CONVIDOU OS PRESENTES PARA O 

JANTAR DE CONFRATERNIZAÇÃO. EU MATEUS XAVIER DO AMARAL, 

PRESIDENTE DA ASCAMAJA, ASSINO A PRESENTE ATA, JUNTAMENTE 

COM A VEREADORA VANIZE MARA RUTZEN, SECRETÁRIA. ESTA ATA É 

UM RESUMO OFICIAL DOS TRABALHOS REALIZADOS NESTE DIA, ONDE 

A INTEGRA DA SESSÃO ESTÁ GRAVADA E DISPONIVEL NA PLATAFORMA 

DIGITAL DA ASCAMAJA. EU CLAUDIOMIRO OLIVEIRA DOS SANTOS, NA 

FUNÇÃO DE SECRETÁRIO EXECUTIVO DA ASCAMAJA, LAVREI A 

PRESENTE ATA, SALTO DO JACUÍ, RS, 25 DE AGOSTO DE 2023. 

 

 

 

 

MATEUS XAVIER DO AMARAL 

VEREADORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 

 

 

VANIZE MARA RUTZEN 

PRIMEIRA SECRETÁRIA 
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